MHowa Oy=LR X5TH

MRS
B X

N—v
ﬁﬁit%% ............................................................ 151
ﬁ:*}i .................................................................. 152
S UHARBERX RO = cceverrerrececiaceeeee. 152
Ei .................................................................. 152
Ei’r@ﬁﬁ-%—)(‘/l\ .......................................... 152
g T T T YU =N et 153
*ﬁﬁ . Tj'lf ............................................. 154~155
T UM I Ay F e 156
fﬁﬁﬁi@;}:%$1§ ................................................ 157

149



150

Mowo

I:I‘_II~L|Z RPTH

Z7HA NI xy ROy LAY

R

ELFEWLWPTVT—D)L

Ov RUARS A1, MARFEBOLEXN-REGEHERY
Z7HA REDIEEEIC, Oy RURAYU VY ZEICEEET D
C&ET. BiZEZRESFICERE - O2V/(T MEDHEECTED
Fllco T—TIDEEZEELTDHIET, HLBET7IF 2T
—5 EDOBEEEDEBICERICEDF U,

WwEDbDR FO—TFHE

Ov RURARSAHFE. YavorIVv—/\A=Zv hk (Y3awv
DT ITI—=I+T7IvFAY MRIVLY) ZBETDETT. £
BICOEDRA NO—UABHKTEETT, BIC. YavIirIV
—I\THEAI—5m~+5mD 2R ~kO—S AN EIRETIT DT,
“ZILA RO—2+10m" DEDHGDIRERETTY .

B8 - OV NSSER

Oy RUZZ51FBF—FIVFAECZ by /ORHVTOFET
DT, Y3y o7 TY—)\DFEOHCEHEET, VPR
1 Y FOIEDRAHY A TORAICED, ToEDLITHAY
T,

o4

4O YUY FAR
Ov RUZARSAYRIY RTU—RTOIA LI MR H
AlEETY. Flo. —HARELRICKD. BEBERTT. N
—ZEHEICE2FIOTAO Y hOFICRECh Tz > TBETAE
BAT Y b (BII6E) ZEERELTED. RFTOEH
¥ - BSHNEHSNTNET,

ARDTE

Oy RURARASAHFICIE. ORRSA I THRIEDHD [BCHE
EEZHFY T4 RIALT] ZESICHRRBUEHBEEDY 3y
ITFITI—NZZRBAULE U, e, Yavi7IV—INFE
ERHTI

HFRFEOFERRE2000m/sx Yy 3w I 7 TY—)\DERD
A[gET Y,



TEXICEBL TR, TEERABESICTIH/RLEE L,
MRSFI 16><300 |- KL |-| ZE101 |

YRy FOE

U/?W&Xxbn 7

ﬂ?l B - SavITITI—N (B 1—1MEf
AYH— RAWF—TI  KL—EZEE100~1000mm/s 2—2fEf¢
¥ KM — & Z23% £ 100~2000mm/

(B> RAft) i mm/s U KRR X
OyKLZRSA4 A—1000mm
(MRSY)—X) B—3000mm

YRSy FER

THRSR
E) YayyTIV—mNc&) B AHSmMmA RO - AR RETT DT ERDO R A
ZMA—=7FRANA=T+H10mmEL)ET,
UM v FORK
BY ALy FRA EABE ERER =)
U~ Fim U — Figam pos pos ERAX | BERRIT [iRE Y
DC5~28V 40mA MAX

ZE101A ZE101B &L
AC85~115V 20mA MAX s
DC10~28V 5~40mA 247 2155

ZE102A ZE102B
AC85~115V 5~20mA ONBEFH&LED

ZE135A ZE135B DC10~28V 4~20mA s | TVVT-8R0

ZE155A ZE155B DC4.5~28V 50mA MAX 247 3iRA

f"E I oY XA1 v FOFMI177~186R—TEZE LS,

151



152

MR

T &%

S

iz MRS
2L R mm 10 \ 16 \ 20 \ 25 \ 32 \ 40
fERMA %= 51
1EENT K B/ W
EREHEE MPafkgf/cm?} | 0.25~0.7{2.5~7} \ 0.2~0.7{2~7}
it E MPafkgf/cm?} 1.05{10.5}
fERREEHE © 0~60
R mm/s | 150~1000 (2000) %2 | 100~1000 (2000) * 2
Jyar VEDFAGNEIN(: + 23]
G 2 E %3
BV)IR LILBYEE mm +0.05
FITE %4 mm 0.3
. TRFINFNS £ bO— IR
ARA-IBERENM it MEA% HE—5~+5
BAZX hO—7 mm 1000 1500 2000
RABHEE *5 kg 13 30 60
[ =gE ) M5X0.8 Rc1/8 Rci1/4
*1 EMEIPOKS. FX b, BIEF T EEOTMMERRE L FSLRRE ZFERAC LIV,
*2:1( ) AOEFIE. FEAZEE2000mm/sxIE> 3y 77 7V —/\MEHE,
*3 EIRNMCHEATIETN., RHTIHEEE2—EH1TE (ISOVG32) HYG%E ZHEAL S,
¥4 AERICH T3 T - TNV LEAOFTETT, EVFETELEREYET,
5 EMHERBEEX M OEEEDBRIE. 153X—JNDI a3y 77 TV—NEHERE ZEL LS,
~ > VA | —|
JUVIARERA MO—2 B B
mm kg
i ZEZ b O—-7 SUERJREZ hO— 7 Bt YOz kA= | Z hE=Y1mm | XY XA v FINEEE 118
MRS10 | 150.200.250,300,350.400,500,600 50~1000 ] B BOMEEE | y—F§ 1000mm| Y- K& 3000mm
MRS16 | 150,200.250,300,350,400.500,600 50~1500 MRS10 0.82 0.0022
MRS20 200,250, 300.350,400,500,600, 700,800 50~2000 MRS16 0.99 0.0024
MRS25 200,250, 300.350,400.500,600, 700,800 50~2000 MRS20 2.56 0.0043 0.015 0.035
MRS32 300, 400.500,600,700,800,900, 1000 50~2000 MRS25 2.94 0.0045
MRS40 300, 400.500,600,700,800,900,1000 50~2000 MRS32 6.22 0.0067
figZ : hREIX bO— 7 1E50mmBICBERIRET T, MRS40 7.47 0.0069

STEEE - E—X> b

M=FXr1 Ms=FsXr2 Mv=FvXr3 W1
Fey Fvgfrm l v
hLL - < [ [E— l
= — — ) |
ﬂ E il i L
| W3
BABFE—X>F I M=FXr [N-m]
BAMHIFE—X> F I Ms=FsXr2 [N-m]
BABLUWE—X2 M :Mv=FvXr3 [N-m]

RABEHEE

W1, W2, W3 [kg]

Ay RLZRXZA4 4013, BEEBEHESHE (FERTI P TEETY, BHEESLVE— X2 M TROEZZZAEWVE
UL TLEE L,

st M Ms Mv Wi W2 Ws

N-m{kgf-m} N-m{kgf-m} N-m{kgf-m} kg kg kg
MRS10 6{0.6} 5{0.5} 5{0.5} 13
MRS16 6{0.6} 5{0.5} 5{0.5} 13
MRS20 26{2.6} 25{2.5} 25{2.5} 30
MRS25 26{2.6} 25{2.5} 25{2.5} 30
MRS32 60{6.0} 50(5.0} 60{6.0} 60
MRS40 60{6.0} 50{5.0} 60{6.0} 60




avorIV—)\

Ay RLXAXZA TR, IRTRET 3y I7TV—NPEBIRATVET, Y3y I 7TV NTRRENIBEHEE LR

BERTZ7OTROERETT,
EISS ) 4 MRS10,16 MRS20,25 MRS32,40
HAES KSHJ10X10-01 | KSHJ10X10-02 | KSHJ14X12-01 | KSHJ14X12-02 | KSHJ20X16-01 | KSHJ20X 16-02
=ARINEES Ji{kgf/m} 3{0.3} 10{1.0} 10{1.0} 30{3.0} 30{3.0}
BIRZ hE—2 mm 10 12 16
BEEREE mm/s 1000 \ 2000 1000 \ 2000 1000 \ 2000
RAERERE cycle/min 30
27V JRYH (EMEE)  Nikgf 8(0.8) 9{0.9) 22(2.2}
RAE 25T
fEFR R C 0~60
BRI ILF—D5HE
o N EIS RSHH o
X ¥ & R T B B %2 T 2B E :EHROLIZILF—- 2[J]
E1 :Eibl?\)vﬂ?—---% o)

\ L IIT

‘- i wi o, ]! L Eo: YU HHADMMIXILF—Fo-l (J)

- Fo-_»l ! Es : MEEBOMMT X ILF —W-g-L (J)
g_ e J’ ] W :EHEE (kg)

i & — fro V o @iREE (ms)
VS E— = [ 1= W TV g - EAMEE.S (m/s?)
Fo: > > &HH-7--D2-P (N
E=E1+Ez E=E++E2+Es E=E++E2—Es D: >V 4nE (mm)  P:EAZSESN (MPa))
. . . L 13y P77 Y—NORRI ha—-7
=W2VQ +Fo-L =—W2\’2+Fo-|_+w-g-|_ =—W2\’2+Fo-|_—w-g-L 737 o (mJ

. 1J=1N'm
*1: FEERDBEE. EBsD bV ICES=W-g-L-sind ZANhE T,

*2 ! TR, ERRLVEREZREPENES LAY, LUKREVE

HEBEERZENTEET,
a4 v
HEJJHREY
KFEEZR, FREKEP=0.5MPadiGE
¢»10. ¢ 16H ¢p20. 9p25H »32. p40H
- I kg 30 I [T T T
9 l o i \| KSHJ14x12—01 o & KSHJ20 X 16—01
3 Pt | 52
12 \ KSHJ10x10—01 24 ‘\ 48
1 22 N 44
L ' 0
- = 16 _ ool
= g =) = gg KSHJ20 X 16—02
: i 0 24
5 2
: KSHJ10X10—02 —| g SN KSHU14x 12-02 e h
g I 2 T~ | ‘g
‘ . 5 E 4
0 0
03040506070809101.1121314151617181920 03040506070809101.1121314151617181820 0 03040506070809101.1121314151617181820
FHRRE m/s EHRRE m/s BT m/s
. REICEWIRIEEN P EELE TS,

153



o

BRSO . AAE - M

No. & 5 # & HE s = No. % 5 # B BE s &

® N THR Y b AR IL(NBR) | 2 @ | RARMFRIL L 441 4 | Bp-E=fy0s-MuE
® N VA G TILIEE 2 @ TRyFALRMKRILE | TLIEE 2 | 7oA Mg
® kg 1312 S 2 @ NANfTARIL b o] 2 | Bog=yni-puE
@ ZgL—Ix AT L(NBR) | 2 @ VER AN 2

® EX k2B TILIE 1 @ HRry b JLaATNY 2

® | vur4aFa—7 e I e ® | I>F7L—FR TLIEE 1| 7r=q rmE
@ KILE TILIEE 2 | 7w~ @ NANfTARIL b o] 6 | Bpn-E=fynx-MuE
1>F9zT7VT 4EERARE 2 @ NN $R 1| BnoR=ons-Mug
© TR TILT HETRAE RS 2 NANfARIL b 444 4 | BAD-E=EI0A-MUE
723 —7B ki 2 | EERC A yF @) ANARMARIL 27 LR 8

(@) DEAN 25 L RER 1 ® NANfTARIL b 252 L 248

® TIRIA—TA Ei| 3 | BER- LAy F @3 YZ7HAKR — 1

® TyRIT Xy b LA 4 @) RARMRALZLKILE | 7L R4 1

EX RNy x> AR I L(NBR) | 1 (€5) F—JI TILIE 1 | 7w ML
® f>F+3A—7A Ei| 3 | EER-yTNAyF N—2Z TIVIEAE 1 | 7= A ~MazE
1>F<7%y b FHLERA 4 @ FIVEF v b $R 2 | BERZ Lok
@ 1>7+3—-7B Eil 2 | EZ@-ysNivx @ | mAF v b Ei B4 f7nx-MuE
EX LA TILIE 1 ® mEF -y b k]| B rnx-Mug
2744 TILIEE 1 | b= MRLIB R i 47 SN S L EERA

@ SHER i 1 YRy hRILE TILIEE TILTA LB
@ I K7L —bL T7ILIES 1 77 A e



AR

&AF M, L+2 hO—2 M,
2-AG ’ ‘
S EBERL @ ’ @
9 | !
]
2 #AS F8 FYAT, 2—Y X
Ny
. )%*@? v Eca: @ﬁﬁ
| o]
= pv4
® — .
= o
<,
| M
el )
<
KPAS F8 FTAT
AH 4—0Z Al AM

p
" mAFIUEE | ol b s a iU BV
B (MinB=5) ) ZhO— #OUT—EA) 2-TZ09 b
At RO—2 APy 6 B (CEBAQ)

5~0 FRIDZ hO—TEER

KEEANUY—RAD TF—TILDIBEDH

E) avgTIV—NCEY) FAH-SmmANO— 7 RERIEECT DT EBDR K
ZAMA—7IERRAMOA—7+H10mmEL)ET,

AR

mm
WX | A B C D E F G H J K L M P Q R S U \ W X
MRS10 | 160 80 | 11 19 28 85 63 | 30 | 175 62 | 150 5 70 90 5 46 | M4X0.7 7 | 415 | 3
MRS16 | 160 80 | 11 19 28 88 63 | 34 | 175 66 | 150 5 70 90 5 46 | M4X0.7 7 | 415 | 3
MRS20 | 230 | 115 | 14 26 38 | 130 94 | 40 | 19 104 | 216 7 120 | 140 7 66 | M6X1 9 | 615 | 34
MRS25 | 230 | 115 | 14 26 38 | 132 94 | 46 | 19 106 | 216 7 120 | 140 7 66 | M6X1 9 | 615 | 34
MRS32 | 300 | 150 | 17 35 59 | 160 | 102 | 60 | 20 132 | 284 8 160 | 186 | 10 82 | M8X125| 14 | 65 42
MRS40 | 300 | 150 | 17 35 59 | 166 | 102 | 70 | 20 138 | 284 8 160 | 186 | 10 82 | M8X1.25 | 14 | 65 42

Y 4 AA | AB | AC | AD | AE | AF AG AH AJ AK | AL | AM | AN AP AQ | AR | XAS | XAT
M10X1 4.8 8 4.5 17 | 185 | 10 4.5 | M5X08%&4 | 185 | 11 34 45 | 25 | 3.7 |M4X0.7 8 27 4 4
M10X1 4.8 8 4.5 17 | 215 | 10 7 | M5X08%%4| 185 | 11 34 45 | 25 | 3.7 |M4X0.7 8 32 4 4
M14X15| 7 11 6.5 27 | 29 14 6 Rc1/8 24 16 52 65 | 3 55 | M6X1 10 38 6 6
M14X15| 7 11 6.5 27 | 31 14 9 Rc1/8 24 16 52 65 | 3 5.5 | M6X1 10 44 6 6
M20X1.5| 9 14 8.5 41 | 43 18.5 | 11.5 Rc1/4 385 | 12 60 85 | 4 6.5 |M8X125| 14 56 8 8
M20X1.5| 9 14 8.5 43 | 47 18.5 | 16.5 Rc1/4 385 | 12 60 85 | 4 6.5 |M8X1.25| 14 67 8 8

155



MRS

TRy FOBBIFLER

YAy FHR BREE BRER _
U~ FEim gy~ b b ERARX | BfERTA | EHEAX
DC5~28V 40mA MAX

ZE101A ZE101B HL
AC85~115V 20mA MAX Bz
DC10~28V 5~40mA 247 213K

ZE102A ZE102B m it
AC85~115V 5~20mA ONB$#RELED

ZE135A ZE135B DC10~28V 4~20mA mygs | TV 4R0

ZE155A ZE155B DC4.5~28V 50mA MAX 247 3iFR

HE Y21y FOEMIIT7T7T~186N—T & TEL LA,

ARO—OIY REHEYY R v FERIHIE
YISy FEROMBICRMI2 X bO—V I KTy BERYAT (ZE101. ZE102)

mm
Txy MECHOREBEMBICEET, == - = S =
MRS10 80 11 59 56.5
A . MRS16 80 11 59 56.5
s c ’1 MRS20 115 14 91 88.5
| MRS25 115 14 91 88.5
| T == T MRS32 150 17 123 120.5
i e j—l,[ MRS40 150 17 123 120.5
: -] —
T ; } migny (7 (ZE135. ZE155) m
| 8 A B C D
D MRS10 80 11 63 59.5
MRS16 80 11 63 59.5
MRS20 115 14 95 91.5
MRS25 115 14 95 91.5
MRS32 150 17 127 123.5
MRS40 150 17 127 123.5

156



ER LDFEEIR

B

1.

i

B EZEEARATTF BEERDLTFEE LTLEI L,

WEFICR UMD )P RETDI E BESHEWE D
WTHEL, IT7RAP. FBIARDEREL W E T,

. Ay FLXZXZA4 4OBMEICEPITRED 3 &, F@E
EEBLEIZENHUETOTITEEL LI,

. FEAAZVESICIE., AU MBSOy RLXZXS
1 EAHRBIC, YR— MEBLEEZMM I T I,

. By RLXZASIEDZEHOIBTARIL MM, +HEEE%
FEIRL TL 230,

. EEEARIEEICLEBRIL OO I ADBAN HBIBEE L.
WBAHIEDEEEZEEL TLEI,

LY LEFAa—TEETVZTHAS RPBIARTWIERT

AARDHRF

1

. REORTIE, —BEICIE I RTL— MR- LD 4 EFT
DY F ) RICEF AR IV b ZFFA TR T EE L,
(T R ILI®)

HEONH

l
A—FIUR )
WRHILO®) |

@i _____

. AEOBRMFIR. EAD 25OTEICEESNTWIMAS
v FEFRAL RT3 EHTEETS,
Bt ARIEBEHETT,

Ay LR
2744

M+ b

[us]
!
WAL

(B LI®)
. mAFY FEFRL TORMARIL NOBETTEAE. TRET
EEWRELET,

B FI/AL

mm

i

MRS10-16

MRS20-25

MRS32-40

L

(M4)
T+6

(Me)
T+8

(m8)
T+10

4. BRIV ME, TEO ML ZICTRFI TS ZE 0,

it ~ILo

N-m{kgf-cm}

8

MRS10-16

MRS20-25

MRS32-40

L ®

2.8{28}
(M4)

10.0{100}
(M6)

20.0{200}
(m8)

v

1.4{14}
(M4)

4.5{45 }
(Ms6)

13.5{135}
(Mm8)

FRTSHEICE. EHNCERETLE >TSSV, &
BEICE, DTV EF2—TELTVZTHA FDOFE
EICEBEREZR L TEEL,

UV ERBICENERY T2y PERBLTWETDT,

HIEAYE N APIERP U & &2 0 » B I5ER T IAER
TZEHA,

DN EF - TICREPITREEE DI EVL S ICEER

LTL7EZ W,

. BAEREBEALULEOH A P DPUT—TILEER b ED T

nriv), B LABAIE. A hO—J I RICEX %
RLTHPS, T—JIIHAEMATELWEICRELT
(-1

AbvO-7
Oy FLZZ5A 44, HEHCEEROR bO— 7 ICHEL
THYET, (FROME)

1.

T T —INC & B
ThYIEDKRILEEDEZHT. IT>RTL— FORPS R
SAN—%ANTETZEICLY ., YavITTV—1D
MEBEEMAELET,
KA+ 5m~—5mdpPBELRTT,
RSO hIEHKRIL N ERFGTET,

s FEhUEBHRN

ILRTL—h [ TEYFALRFIE

T—=7

X bhO—-7
B45 XrO-REBAEOTEE
F (mE<+10mm)

BRIV b
K518

2ay ITTV—NEHEONILIE. WBIHEZVERI LAY LEW
TLEEV, ASBICHAIhTOB3F M UPRAEL T 3y 977
VoNDOHEEEEBEVWET, Dav I T ITV-NERFIBBE. &
DR ML 7B ESE I TS,

L TERYFALNRILEICEBZEZ bO— TG, BN

IWRERBHT. PRy F AL MNRILE5TEEL TH LI
TRV N ERFTET, MABETEIZLETEMFEL
RPTVWTT, ZDHBE+H10m~ (—eX +O—7%7) £7T
RETZET, W rLI®)

. BEFZBIREBIRZVESIR. EROLIIC. TEYF

AL RRIVEHEIL RTL— MZEL TRV b E &
32 EEHELET,

157



S BT ERAET

AHTHH HEBEBEI HBIIN-—7 EBEEF-—L
T452-8601 ZEHIEEEMZE 4 11900 Hb1

TEL<052>408-1254
FAX<052>409-3766

URL:https://www.howa.co.jp/

CE) AHZOTHROMLE - TFEFIIRRDI-OFELRLLEETLeLHY £7,

2106





